

百舸争流当先勇 累足成步圆初心--李燕凌教授在湖南省第

▶ 2018年5月15日 星期二 中午好!

学院新闻列表

当前位置: 首页 > 学院新闻

公法学院李燕凌院长一行赴武汉高校进行学习考察交流

发表时间:2016/03/14 04:46:06

最新公告

第四届全国公共部门人力资源管理研讨会.rar

2015年在职硕士生录取方案(2015年1月).doc

热门新闻

- ▶ 行政管理系新生专业导论课成功举行
- ▶ 湖南农业大学公共管理与法学学院建院15...
- ▶ 李燕凌教授带队深入农村开展国家社科基...
- ▶ 国家社科基金重大项目课题组赴广西大化调研
- ▶ 李燕凌教授主持的国家社科重大项目获滚...
- ▶ 湖南省第二届高校MPA案例大赛隆重举行

信息检索

关键词:

检索



我院教师代表赴武汉大学政治与公共管理学院考察交流



我院教师代表赴华中农业大学公共管理学院考察交流

2016年3月7-8日, 湖南农业大学公共管理学院李燕凌院长、刘峻峰副书记、周为和徐波老师一行4人赴武汉大学、华中科技大学、华中农业大学各兄弟院校公共管理学院学习考察交流。

交流期间, 受到兄弟学院领导热情接待, 并分别召开了交流座谈会。李燕凌院长在座谈会上就我校公共管理与法学学院的建院历史、学院特色及发展规划, 学院公共管理学科建设现状、MPA教育、师资队伍建设等办学经验进行了介绍。李院长重点介绍了2015年由我院承办的湖南省首届高校MPA案例竞赛和即将召开的湖南省第二届高校MPA案例竞赛的筹备情况。李院长向各学院同行发出邀

请，各受访高校纷纷表示非常期待2016年5月的公共管理学界的盛事。刘峻峰副书记介绍了我院全面育人人才培养模式和我院就业工作情况。

武汉大学邓大松教授和华中农业大学张安录院长等对方高校代表分别介绍各自学院的学科建设情况。邓教授指出湖南农业大学承办的湖南省高校MPA案例竞赛促进了公共管理学科的发展和公共管理专业人才的培养质量，搭建了公共管理案例交流分析平台，开创了湖南省公共管理案例分析展示的新模式。张院长强调指出湖南农业大学公共管理学科建设与MPA教育近年来取得了有目共睹的、高速的发展，学科建设经验对于同是农业类高等院校的华中农业大学的公共管理学科建设有着重要的借鉴意义，今后将进一步加强两院交流。

交流座谈后，我院教师代表们纷纷表示，此次武汉之行受益良多，希望兄弟院校间能进行更多面对面交流，相互借鉴经验，携手共同发展，期待2016年5月即将召开的湖南省第二届高校MPA案例大赛公管学子们的风采。

公共管理与法学学院 刘峻峰 徐波

Copyright 2017 © 湖南农业大学公共管理与法学学院 版权所有